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DE

SA UH2/SA UH2 G (Artikel-Nr. 7368426, 7368425)
Produktbeschreibung

Der Schnurauslass dient zum Ausflihren der Kabel und
Leitungen.

Hinweis:

Gezeigt wird die Montage anhand des Klappde-
ckels mit Dekorplatte. Die Montage mit dem
Klappdeckel mit Bodenbelagsaussparung erfolgt
analog.

Kl (O schnurauslass mit Griffougel
(@ Schnurauslass mit Offnungskontur

Schnurauslass austauschen
H Schnurauslass (1)) ausbauen:

1. Schnurauslass (D/(2) 6ffnen.

2. Schrauben (DA2) 16sen.

3. Schnurauslass (/) rausziehen.
El schnurauslass 1)/ montieren:

ACHTUNG

Verbiegungsgefahr!
Auf Passgenauigkeit beim Eindrehen der
Schrauben achten.

1. Schnurauslass (D/(2) einschwenken.
2. Schrauben (1)/(2) festziehen.
3 Schnurauslass 1)/(2) verwenden:

Hinweis:
Der Schnurauslass muss richtig auf der Kante
sitzen.

Klappdeckel schlieBen und Kabel durch den
Schnurauslass (/) ausfiihren.
Schnurauslass entsorgen

— Kunststoffteile wie Hausmuill.
— Metallteile wie Altmetall.
— Ortliche Mdllentsorgungsvorschriften beachten.

Technische Daten

EN

SA UH2/SA UH2 G (article no. 7368426, 7368425)
Product description
The cord outlet is used to run out cables.

Note:

Mounting using the hinged cover with decorative
plate is shown. Mounting with the hinged cover
with floor covering recess is carried out in the
same way.

El (O Cord outlet with handle clamp
(2 Cord outlet with opening contour

Replacing the cord outlet

F1 Removing the cord outlet M/@):
1. Open the cord outlet /(2).
2. Slacken the screws (D/2).
3. Pull out the cord outlet 1)/(2).

El Mounting the cord outlet (DI

ATTENTION

Risk of bending!
Ensure a good fit when turning in the screws.

1. Swivel in the cord outlet (D/(2).
2. Tighten the screws (D/(2).
1 Using the cord outlet (1D/®):

Note:
The cord outlet must be seated correctly on the
edge.

Close the hinged cover and run the cable out th-
rough the cord outlet /(2.
Disposing of the cord outlet
— Plastic parts as domestic waste.
— Metallic parts as scrap metal.
— Comply with the local waste disposal regulations.
Technical data

Cord outlet SA UH2/SA UH2 G
Dimensions (L x W x H) 57.5x30 x 19 mm

Schnurauslass SA UH2/SA UH2 G

Material Stainless steel

ES

SA UH2/SA UH2 G (n.2 articulo 7368426, 7368425)
Descripcion del producto

La salida de cable sirve para la salida de los cables y
de las lineas.

RU

SA UH2/SA UH2 G (apt. NQ 7368426, 7368425)
OnucaHue npoayKTa

KabenbHblii BLIBOA CNY)XUT AN BbiBOAa NPOBOAOB U
kabens U3 HanoNbHOTO JIHOYKA.

Nota:

El montaje se muestra tomando como ejemplo la
tapa abatible con placa decorativa. El montaje con
la tapa abatible con entalladura para revestimiento
de suelo se realiza de forma analoga.

El () Salida de cable con asidero
(2) Salida de cable con contorno de apertura

Sustitucion de la salida de cable
3 Desmonte la salida de cable (D/(2):

1. Abra la salida de cable 1)/2).

2. Afloje la salida de cable (D/(2).

3. Extraiga la salida de cable (1D/(2).
El Monte la salida de cable (D/(2):

ATENCION

iRiesgo de deformacion!
Al enroscar los tornillos, tenga en cuenta la
precision de ajuste.

1. Gire hacia dentro la salida de cable (D/(2).
2. Apriete los tornillos @/@

[ Utilice la salida de cable (D(2):
Nota:

La salida de cable debe estar colocada correcta-
mente en el borde..

Cierre la tapa abatible
la salida de cable (D/(2).

Eliminacion de la salida de cable

— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

— Tenga en cuenta la normativa local de eliminacién de
residuos.

Datos técnicos

saque el cable a través de

MaBe (L x B x H) 57,5x 30 x 19 mm
Werkstoff Edelstahl

Salida de cable SA UH2/SA UH2 G
Medidas (Largo x Ancho x 575 x 30 x 19 mm

Alto)
Material Acero inoxidable

BHumanne!

B AaHHO! MHCTPYKUMU MOHTaXK MPOAEMOHCTPHPO-
BaH Ha npuMepe OTKUAHOM KPBLILLKK C AeKopaTHBs-
Ho#i nnactuHow. MOHTaK B KpbILLIKE C yriy6neHu-
eM A/19 pparmeHTa HaroJsibHOro MNoKPbITUA
OCYLLIeCTBIAETCA aHan0rmyHo.

I] (1) KabenbHblit BbIBOA C py4KoW
(2) KabenbHblit BLIBOA C KOHTYPOM AJ1f OTKPLITUS

3ameHa KabenbHoro BbiBoAa

F Oemontar kabenbHoro seisoga (D/2):
1. OTKpoitTe KaBenbHbIi BbiBoa (/).
2. OcnabeTte dpukcaumto 6ontos (/2.
3. U3BneknTe KabenbHbI1 BbIBOA @/@

El Montax kabenbHoro eeisoga (D/(2):

BHUMAHRUE!

BHumaHue! Bo3amonHa aedpopmaums!
Mpu 3aKkpyunBaHuM 6ontoB oBpaTuTe BHUMaH1e
Ha TOYHOCTb NOCaAKM.

1. BcTasbTe kabenbHbiit Boisoa (D/(2).
2. 3aranute Gontbl (D/(2).
1 Skennyatauua kaGensHoro Beisoaa (DI(2):

BHumanwue!
KabenbHbli BbIBOA AO/MKEH pacrnonaratbCa POBHO
Ha pebpe.

3aKpoiTe OTKUAHYIO KPLILLKY U BbiBEANTE Kabenb
yepes kabenbHbiit BbiBoa (D/(2).

YTunusauuna KabenbHoro BbiBOAA

— lMnactukoBble yactu YTUTU3UPYOTCA KaK ObiTOBbLIE
OTXOAbl.

— MeTannunyeckue 4acTu Kak MeTannonom.

— Cobntopaiite MecTHble npeanncaHuAa no ytunnsauum
0TX0A0B.

TexHUuecKue XapaKTepUCTUKHU

KabenbHbit BoiBoa SA UH2/SA UH2 G
Pasmep (O x LLI x B) 57,5x 30 x 19 mm
Marepuan Hep)xaBetoLlan ctanb
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FR

SA UH2/SA UH2 G (n° d‘article 7368426, 7368425)
Description du produit

La sortie de cordon souple sert au passage de cables
et de conduites.

Remarque :

Le schéma illustre le montage a l'aide du
couvercle rabattable avec plaque décorative. Le
montage avec couvercle rabattable avec évide-
ment pour l'insertion du revétement de sol
s‘effectue de la méme fagon.

El (O Sortie de cordon souple avec poignée étrier
(2 Sortie de cordon souple avec contour d‘ouver-
ture
Remplacement de la sortie de cordon souple
A Démonter la sortie de cordon souple (/@) :
1. Ouvrir /() la sortie de cordon souple.
2. Dévisser les vis @/@
3. Retirer la sortie de cordon souple (D/(2).
El Monter la sortie de cordon souple (D/(2) :

ATTENTION

Risques de déformation !
Faire attention a la précision de I‘ajustement lors
du vissage des vis.

1. Insérer la sortie de cordon souple (D/2).
2. Serrer les vis /2.
1 uiiliser la sortie de cordon souple (/@) :

Remarque :
La sortie de cordon souple doit se trouver
exactement sur l'aréte.

Fermer le couvercle rabattable et faire passer le
cable (D/(2) dans la sortie de cordon souple.

Eliminer la sortie de cordon souple

— Composants en plastique comme les déchets ména-
gers.

— Composants en métal comme la ferraille.

— Respecter les prescriptions d‘élimination des déchets
locales en vigueur.

Caractéristiques techniques

Sortie de cordon souple SA UH2/SA UH2 G
Dimensions (I x L x h) 575x30x 19 mm
Matériau Acier inoxydable

PL

SA UH2/SA UH2 G (Nr katalogowy 7368426,
7368425)
Opis produktu

Wyjscie przewodu stuzy do wyprowadzenia kabli i prze-
wodow.

Wskazowka:

Pokazano montaz na przyktadzie pokrywy z ptyta
dekoracyjng. Montaz z pokrywa z wgtebieniem na
wyktadzine podfogowg przebiega analogicznie.

El (O Wyjscie przewodu z uchwytem
(2 Wyjscie przewodu gietkiego z profilem uchwytu
Wymiana wyjscia przewodu
F1 Demontaz /@) wyjscia przewodu:
1. Otworzy¢ (D/(2) wyjscie przewodu.
2. Poluzowaé (DA2) $ruby.
3. Wyciagnaé ()/2) wyjécie przewodu.
El Demontaz (/@) wyjscia przewodu:

UWAGA

Niebezpieczenstwo wygiecia przewodu!
Whkrecajac Sruby, zwroci¢ uwage na doktadnosé
dopasowania.

1. Skrecié (DA2) wyjsécie przewodu.
2. Dokreci¢ (/@) sruby.
A uzyé DI wyjscia przewodu:

Wskazowka:
Wyjscie przewodu musi odpowiednio przylegac do
krawedzi.

Zamkna¢ pokrywe i wyprowadzi¢ przewdd przez
wyjécie przewodu()/2).

Utylizacja wyjscia przewodu

— Tworzywa sztuczne jak odpady komunalne.

— Czesci metalowe jak ztom metalowy.

— Przestrzegac lokalnych przepis6w w zakresie utyliza-

cji odpadoéw.

Dane techniczne

Wyijécie przewodu SA UH2/SA UH2 G

Wymiary: (dt. x szer. x 575 x 30 x 19 mm

wys.)
Stal nierdzewna

Materiat

HU

SA UH2/SA UH2 G (Artikel-Nr. 7368426, 7368425)
Termékleiras

A kébelkivezetd a kabelek és vezetékek kivezetését
szolgalja.

Utmutato:

Szerelése a telelemezes csapdfedél segitségével
ker(il bemutatasra. A burkolhaté csapdfedél
szerelése hasonléan valésul meg.

El (Dkabelkivezets fogantyaval
(@Kabelkivezetd kikdnnyitéssel

Kabelkivezet6 kicserélése
Fl Kabelkivezets (D12 kiépitése:
1. Kabelkivezets (D/(2) kinyitasa.
2. Csavar 1)/(2) meglazitasa.
3. Kabelkivezets (DA2) kihtizasa.
El Kabelkivezets 1I2) szerelése:

FIGYELEM

Elgérbiilés veszélye!
Ugyeljen az illeszkedés pontossagara a csavar
becsavarasakor.

1. Forditsa be a kabelkivezetst (D/(2).
2. A csavarokat (1)/(2) szorosan htizza meg.
3 Kabelkivezets 12 alkalmazasa:

Utmutatd:
A kabelkivezetét pontosan a padlédoboz széléhez
kell illeszteni.

Zarja be a csapodfedelet, a kabelt vezesse ki a ka-
belkivezets-nyilason (D/(2) keresztil.

Hulladékkezelés kabelkivezet6 esetén

— A miianyag alkatrészeket kezelje haztartasi hulladék-
ként.

— A fém alkatrészek megsemmisitése écskavasként.

— A helyi hulladék-kezelési elGirasokat figyelembe kell
venni.

Miiszaki adatok

Kéabelkivezet6 SA UH2/SA UH2 G
Méretek (L x B x H) 57,5 x 30 x 19 mm
Anyag Rozsdamentes acél




